
Tipp
Nach dem Trocknen

lassen sich die
Anhänger auch bunt
verzieren oder mit
Namen beschriften.

Modelliermasse
bunte Knöpfe
Bindfaden Natur oder
buntes Garn

Nudelholz
Ausstechförmchen
Holzstäbchen 

Knopfige
Baumanhänger

So wirds gemacht
Du brauchst 

Die Modelliermasse kneten, bis sie
schön weich ist. Dann mit dem
Nudelholz etwa 0,5 cm dick ausrollen. 

Mit den Förmchen die gewünschte
Anzahl von Figuren ausstechen. Mit
dem Holzstäbchen in jede Figur ein
kleines Loch für den Faden bohren. 

Die restliche Modelliermasse wieder
luftdicht verpacken, damit sie nicht
austrocknet.

Jetzt wird’s bunt! Die Knöpfe fest in die
Modelliermasse drücken, damit sie gut
halten. Dann alles vollständig trocknen
lassen.

Zum Schluss einen Faden durch das Loch
fädeln, verknoten und schon ist die
Figur bereit zum Aufhängen oder
Verschenken.

https://als-verlag.de/produkt/als-plasti-modelliermasse/
https://als-verlag.de/produkt/knoepfe-mix/
https://als-verlag.de/produkt/bindfaden-aus-naturfaser-2/
https://als-verlag.de/produkt/handarbeitsgarn-elisa/
https://als-verlag.de/produkt/schaschlikstaebe/

